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3. čtvrtletni ísemná práce r$ 9.ročníE skupina 6{ (2t}18/19

1) vypďitejte (udejte ve zkráceném tvaíu, n zapomeňte na podmínky existence) :
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a) Vpočítejte kořen rovnice a udělejte zkoušku (nezapomeňte na podmínky existence)
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5) Kolik rď měděného plechuje ťebana sfiechu kostelatvaru plráště pravidelného ět;r bokéhojehlanu, jestliže brana
podstavy je 6 m av ška sffech,yje 5 m. P ipďítejte laa/o plechu na ohyby. (V sledek zaokrouhlete na 2 deset. místa)
Kolik toto oplechování bude sát, když plát mědi 1 m2 má cenu 950 Kč?
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6) Skleněné těátko má War kužele o prťrměru podstavy 6 cm a straně 8 cm. Jaká je jeho hmotnost v gramech, jestliže
hustota skla je 3600 kg/m3. (V stedek zaokrouhlete na 2 deset. místa)
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Opravaje provedena na weboq ch sfiánkách školy (Podporaquky-Matematika- 9. ročnik) .

Podpis rodičťr:


